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GOLF NA HRIBARJEVEM GOLFIŠČU GRAD STRMOL 
 
 
V gradu Strmol sta Rado in Ksenija Hribar ustvarila družabno stičišče in zbirališče tedanjih 
slovenskih gospodarstvenikov, imenitnežev in umetnikov. 
 
Na zelenicah okoli Strmola in ob jezeru pod gradom se je že v času pred drugo svetovno vojno igral 
tudi golf, tako, da sta zakonca Hribar morda celo prva pri nas utrla pot tej čudoviti igri v naravi. Še 
danes v vitrinah gradu hranimo njuno golfsko opremo. 
 
Da bi oživili zgodovino smo za uporabnike hotelskih storitev Gradu Strmol, hotelov JGZ Brdo in 
gostov z letnimi kartami Golfa Brdo pripravili 5 naravnih ciljnih golfskih zelenic, ki jih lahko 
odigrate tako, da z igro pričnete na poljubno izbranem mestu in udarjate na zelenico po vaši izbiri.  
Za boljšo orientacijo in zapisovanje rezultata lahko uporabite števno kartico na kateri so označeni 
primerni prostori za udarjanje začetnih udarcev in ciljne zelenice. Če želite odigrajte 9 lukenj, za vas 
smo izbrali oranžno, modro in belo kombinacijo. 
Na zelenicah lahko igro zaključite tudi s čipanjem v luknjo, saj je tam le nižje košena avtohtona 
trava in luknja s palico in zastavico.  
 
Igrali boste brez pravil, brez hitrice, v izjemno sproščujočem okolju urejenih travnikov in jezera 
gradu Strmol. Sprehajali se boste za golfsko žogico z golfsko palico v roki, sami ali v dobri družbi 
… .  
 
Lahko se zgodi, da bo na golfišču še kak drug igralec ali igralka, morda sprehajalec, na dovoznih 
cestah pa pešec, kolesar, motorist ali avtomobilist. V tem primeru udarite le ko ste popolnoma 
prepričani, da vaša žogica ne more zadeti prav nikogar.  
 
Ker trave ne kosimo vsak dan in ker boste zagotovo izbrali tudi zelenice ob vodi ali preko nje vam 
svetujemo, da s seboj vzamete tudi kakšno dodatno žogico. 
 
Za rezervacijo igranja prosimo pokličite na Grad Strmol, Dvorje 3, 4207 Cerklje na Gorenjskem (le 
uporabniki hotelskih storitev Gradu Strmol, hotelov JGZ Brdo in gosti z letnimi kartami Golfa 
Brdo),  00386 (0) 4 2025900 ali 00386 (0) 41 635694 ali pošljite e pošto na grad-strmol@brdo.si. 
GPS koordinate: N 46° 15.899', E 14° 28.728' 
 
Za nekoliko bolj ambiciozne golfiste predlagamo vadbo na vadišču in igro na kratkem naravnem 
igrišču PGA akademije za golf Brdo.  
 
Najbolj zahtevne golfistke in golfiste pa vabimo, da koristijo zanimive golfske pakete, kjer poleg 
golfa in bivanja v naših hotelih (Brdo, Strmol, Bled) nudimo pestro paleto dodatnih programov, 
regeneracijo, kulinariko … in igranje na najboljših slovenskih ali tujih bližnjih golfskih igriščih. 
 
 
Lepo vabljeni! 

 
Ekipa Gradu Strmol in Golfa Brdo 
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